

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL

Tehnicianul în activități economice poate întocmi, utiliza și analiza documente și informații financiar – contabile, înregistra evenimente și tranzacții din activitatea economică utilizând programe informatice de contabilitate.

Tehnicianul în turism promovează și vinde programe și servicii turistice, planifică și organizează servicii turistice pentru clienți, comunică informații necesare clienților despre serviciile cazare, masă, transport, agrement, acces la atracțiile din zonă.

Tehnicianul veterinar asigură dobândirea deprinderilor, cunoștințelor și abilităților necesare creșterii și menținerii stării de sănătate a animalelor domestice, întocmirii documentelor de evidență economică.

Tehnicianul în industria alimentară execută sarcini privind tehnologia de fabricație, aplicarea și respectarea normelor de muncă; efectuează analize de laborator privind calitățile nutritive ale materiilor prime folosite și ale produselor finite.

ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL

Mecanicul agricol este capabil să execute operații de întreținere și reparare a tractoarelor și mașinilor agricole și să execute lucrări ale solului.

Horticultorul calificarea oferă o pregătire în domeniul Horticultură care să permită aplicarea cunoștințelor dobândite prin orele de instruire teoretică și practică, a unor lucrări în culturile horticole. Horticultorii sunt lucrători calificați în agricultură, orientați către piață, care planifică, organizează și efectuează lucrări agricole necesare pentru cultivarea și recoltarea plantelor horticole (legume, pomi fructiferi, flor, viță de vie, plante decorative).

Comerciant vânzătorul oferă clienților marfa solicitată și întocmește formele de vânzare. Realizează documentele de primire / înregistrare a mărfii, are abilități și cunoștințe privind efectuarea operațiilor din magazin, utilizarea și gestionarea bazei de date de la magazin/depozit, realizarea operațiilor din depozit

Ospătar - chelner (vânzător) în unități de alimentație aceștia servesc produse alimentare și băuturi în locuri comerciale de luat masa cluburi, restaurante.

LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SALONTA 2022 - 2023



Liceul Tehnologic Nr.1 Salonta este autorizat pentru pregătirea teoretică și practică a elevilor în vederea obținerii permisului de conducere auto categoria B și F (conducerea tractorului).

Pregătirea teoretică și practică de conducere este asigurată de cadre didactice cu experiență și o bună pregătire profesională.

ȘCOALA DE CARE AI NEVOIE !!!

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL TEHNOLOGIC ZI ȘI SERAL

ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL



**OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ
2022 - 2023
LICEUL TEHNOLOGIC NR.1
SALONTA**

**Strada Șarcadului Nr.1
Telefon: 0259373228 / 0259370567**



**www.facebook.com/Agricol.Salonta
Web: www.gsas.ro
Email: salontagsa@gmail.com**

LICEUL TEHNOLOGIC NR.1 SALONTA

OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL ZI CLASA a IX-a 2022-2023

Profilul	Domeniul de pregătire	Calificarea profesională	Nr. de clase	Nr. de locuri	Cod Specializare
Servicii	Economic	Tehnician în activități economice	0.5	12	189
Servicii	Turism	Tehnician în turism	0.5	12	191
Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	Tehnician veterinar	0.5	12	188
Resurse naturale și protecția mediului	Industria alimentară	Tehnician în industria alimentară	0.5	12	190

OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL CLASA a IX-a 2022-2023

Domeniul de pregătire	Calificarea profesională	Nr. de clase	Nr. de locuri	Cod Specializare
Mecanică	Mecanic agricol	1	24	536
Comerț	Comerciant - vânzător	1	24	597
Alimentație	Ospatar (chelner) vânzător în unități de alimentație	1	24	599
Agricultură	Horticultor	1	24	591

OFERTĂ EDUCAȚIONALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL SERAL CLASA a XI-a 2022-2023

Profil	Calificarea profesională	Nr. de clase	Nr. de locuri
Resurse naturale și protecția mediului	Tehnician în agricultură	1	28

Învățământul profesional are durată de minim 3 ani și se organizează la solicitarea operatorilor economici, care vor asigura componenta de pregătire practică a elevilor. Pe parcursul celor trei ani de studiu se parcurg disciplinele pentru învățământul obligatoriu și modulele de pregătire de specialitate pentru obținerea calificării profesionale.

Elevii din învățământul profesional beneficiază de susținere financiară, de 200 lei pe lună, prin Programul național de protecție socială "Bursa profesională", dar pot beneficia și de susținere financiară, stimulente și alte forme de sprijin acordate de operatorul economic partener de practică.



ȘCOALA DE CARE AI NEVOIE !!!